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English Programmes 

Skills and Well-being in Teacher Learning Opportunities 

(SWITLO) 
Передумови 
Проєкт Британської Ради Викладання та навчання у важкі часи (Teaching and Learning in Difficult Times) 
розпочався у серпні 2022 року у відповідь на запит від українських вчителів щодо необхідності отримання 
практичних знань стосовно специфіки навчання учнів під час війни.  Впродовж першого року втілення у проєкті 
взяли участь 1585 вчителів англійської мови з усіх регіонів України. В основу ініціативи покладено аналіз потреб, 
проведений у травні 2022 року, який показав, що вчителям необхідна підтримка не лише з метою розуміння 
можливих проявів травматичних наслідків у класі, але і для забезпечення  власного ментального здоров’я і 
добробуту.  

Основною діяльністю проєкту став курс Викладання та навчання у важкі часи, мета якого полягала в тому, щоб 
допомогти українським вчителям визначити властиві труднощі, з якими вони можуть зіткнутися в контексті 
сьогодення і проаналізувати можливі шляхи підтримки учнів. Зміст і підхід курсу базувалися на портфоліо 
«Language for Resilience» від Британської Ради, а також ресурсах, створених впродовж останнього десятиліття 
для вчителів і молоді в зонах конфлікту. 

Нове бачення проєкту 
Своєчасна ініціатива безпосередньої підтримки вчителів була успішною та корисною. У відповідь на запит 
Міністерства освіти і науки України  та відгуки учасників проєкту щодо залучення більшої кількості вчителів з усієї 
країни до навчання у проєкті, у серпні 2023 року початкова модель Викладання та навчання у важкі часи була 
переглянута.  

Назва оновленого проєкту – Skills and Well-being In Teacher Learning Opportunities (SWITLO).  Метою проєкту є 
створення можливостей для вчителів набути досвіду у розбудові  професійних спільнот та підтримці їх діяльності 
шляхом змістовної взаємодії та рефлексії. Такі спільноти сприятимуть розвитку умінь учасників самостійно і 
якісно планувати і втілювати  власні програми професійного розвитку відповідно до їхніх професійних потреб. Це 
також дозволить більшій кількості вчителів англійської мови по всій країні пройти навчання в рамках проєкту.  

Оновлена ідея проєкту  перегукується з  трудовими функціями вчителя щодо безперервного професійного 
розвитку, і ідеєю створення ефективної форми професійної взаємодії, де вчителі навчаються спільно, 
переймаючи досвід один від одного.  
 

Учасники проєкту 
Проєкт Skills and Well-being In Teacher Learning Opportunities (SWITLO) триватиме з листопада 2023 року до 
березня 2026 року. До проєкту планується залучити 1500 вчителів англійської мови (фасилітаторів), яким буде 
надано повну підтримку в організації, управлінні та сприянні роботі груп професійної майстерності у їхніх школах 
чи громадах. Очікується, що кожна група складатиметься приблизно з 10 вчителів. Групи збиратимуться 
щонайбільше двічі на місяць для участі у семінарах та практикумах професійного розвитку. 

Вчителі англійської мови (близько 15000 учасників), які приєднаються до груп професійної майстерності, 
отримають матеріали для підвищення рівня обізнаності щодо створення чутливого до травм освітнього 
середовища для учнів, та для забезпечення  підтримки власного ментального здоров’я і добробуту. У групах 
вчителі зможуть спільно визначати їхні професійні потреби і планувати свій професійний розвиток у поточній 
складній ситуації та після закінчення війни в Україні. 

Планується співпраця з координаторами груп професійної майстерності, якими можуть бути представники 
Центрів професійного розвитку або керівництва школи (директори шкіл, заступники директорів або керівники 
МО). Координатори зазначених груп будуть мати можливість регулярно спілкуватися з представниками 
Британської Ради, їм надаватиметься підтримка шляхом проведення відповідних тренінгів, вебінарів або курсів 
професійного розвитку. 

Співпраця з Інститутами післядипломної педагогічної освіти (ІППО) також є важливим елементом втілення 
проєкту і полягає у підтримці та супервізії фасилітаторів груп професійної майстерності.  

Для отримання додаткової інформації про проєкт відвідайте нашу сторінку British Council SWITLO project або 
напишіть команді проєкту на електронну пошту ep_team@britishcouncil.org 
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